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Referat fra Generalforsamling 28/2-2026, klubhuset bane 8, kl. 11.00  
 
1. Valg af dirigent og referent  
Dirigenten blev valgt (Peder Lerhøy) og kunne konstatere at generalforsamlingen var 

a. lovligt varslet  
b. Beslutningsdygtig 

 
2. Formandens beretning  
 
Kære medskytter.  
Det er altid en udfordring at skrive "formandens beretning”.  
Hvilke ting skal man tage med og hvilke ting skal man ikke? Det her er, som de sagde i gamle dage, 
det vi har valgt at bringe denne gang:  
I løbet af et år, i en forening som vores, sker der en masse. Der er alle de almindelige dagligdags 
ting. Kopper der bliver vasket op. Borde der bliver tørret af. Kaffe der bliver lavet og serveret. 
Ammunition der bliver solgt. Våben der bliver hentet, udlånt og returneret. Så bliver der 
vedligeholdt baner og bygget nyt. Der bliver indkøbt materialer og arrangeret festivitas og 
sportslige begivenheder Så skal der holdes styr på finanserne, med alt hvad det indebære! Ind i 
mellem skal der også laves en SKV2 og diskuteres med SKV om dette eller hint nu også er udfyldt 
korrekt. Der er en masse, for medlemmerne, synlige opgaver og en hulens masse usynlige opgaver. 
Opgaver der skal løses i løbet af et år for at holde en forening som vores flydende.  
Fra min stol har året budt på nogle juridiske sværdslag. Vi ansøgte om tilladelse til indkøb, salg og 
opbevaring af sortkrudt og forventede egentlig ikke at det skulle blive et slagsmål. Men det blev 
det. Et slagsmål vi dog endte med at vinde og efter vi klagede over PACs afgørelse til Rigspolitiet og 
JM fik vi medhold og tilladelse til at opbevare sortkrudt her. Ikke kun hjemme hos formanden. En 
af de, umiddelbart, usynlige opgaver, som ikke desto mindre har taget rigtig meget tid og energi. 
Og det var ikke uden en følelse af ”Så ka’ de lære det!” da PAC efter en løftet pegefinger fra 
rigspolitiet omgjorde deres beslutning.  
Sidste år søgte vi om kedelige ting og fik bevilget økonomisk støtte til vores kasseadministrations 
system. Behovet for det stiger den kommende tid, da det bliver et krav fra 1. april at langt mere 
skal registreres. Ind og udlevering af våben og gæsteskytter SKAL registreres elektronisk feks. Det 
komme i desværre til at høre mere om i løbet af den næste mdrs tid. Apropos ting der tager tid og 
opgaver der skal løses for at drive foreningen.  
I år har vi søgt om lidt sjovere ting, vi har søgt om at indkøbe to pistoler til, især, begyndere, så de 
kan få succes-oplevelser med vores fantastiske sport.  
Vi har endelig fået orden på vores lejekontrakt med KSC. Også en tidsrøver, men nu er den på 
plads. Den indeholdt som ventet en pris-stigning, dog heldigvis ikke så voldsom som frygtet. Dog er 
vores muligheder for brug af banerne i hverdagene og dagtimerne ikke helt så fleksible som 
tidligere. Vores baner bliver flittigt brugt af ordensmagten. Det kan umiddelbart virke træls. Men 
det er vurderingen at det er en økonomisk og  
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strategisk sund beslutning, også set ift fremtiden for KSC. I den forbindelse skal det nævnes at der i 
de nye kontrakter er indarbejdet mekanismer så huslejen ikke igen kan stige så voldsomt ud af det 
blå, men at der skal ses på den årligt.  
En sag der naturligvis også har kostet en masse tid og kræfter har været uheldet i genladningshuset 
i foråret. Den blev det strå det gjorde at politiet kom med nogle anbefalinger og begrænsninger ift 
hvordan de mente vi skulle drive vores forening. Det har givet masser af frustrationer, men også 
tvunget os til at se indad og se på vores vaner og procedurer om noget kunne gøres anderledes og 
den del er aldrig usundt.  
Om lidt skal vi vælge bestyrelsens sammensætning det næste år, i den forbindelse føler jeg trang til 
at nævne det kæmpe stykke arbejde Rene Snefnug har lagt i arbejdet i KSCs bestyrelse. Han bruger 
en meget stor del af sin fritid på at få KSC til at virke, så vi alle sammen har et sted at skyde, i dag, i 
morgen og forhåbentlig mange år fremover. Han er på valg i år og har givet skriftlig tilkende at han 
stille op igen, selvom han ikke kan være tilstede i år og jeg støtter hans kandidatur.  
Han har afleveret et lille skriv om driften af KSC som jeg vil læse op:  

Hej Alle  
Først og fremmest er jeg ked af ikke at være her i dag, da jeg er på valg, men jeg har 
fået muligheden for at være sammen med min søn på våben messe.  
Jeg har en søn som er skytte og hjemmeværnsmand og han var afsted til noget 42  
weekender sidst år, så når muligheden byder sig for at være sammen, så hopper man 
på.  
Hvad sker der på KSC det sidste år.  
Vi bruger meget tid på at få pistolafsnittet brugbart for politiet igen. Der er lavet 
3luftforurenings prøve-skydninger det sidste år med forskellige typer sand og med og 
uden tag på pistol afsnittet. Hver gang venter vi ca 2 måneder på at Force kommer 
tilbage med prøvesvar.  
Det er en skydning hvor politiet skal affyre 2000 skud inde for ret kort tid. Jeg mener 
det er 2 timer.  
Så har politiet fået nye våben (carbin rifler). Det har medført at de skal lære at bruge 
dem fra 100 m og ind. Så vi har lavet nye baner til dem. Det har været en lang proces 
der startede i April 2025. og vi har lige fået godkendt den første bane i januar i år.  
Så er vi ved at ansætte en sjakbajs til KSC. Job opslaget kom op i mandags. Selve KSC 
er et areal på 170.000 m2 så der er masser af se til.  
Vi skal også til at lave lobby arbejde ind mod kommunen. Da vores lejeaftale udløber 
31/12-2031. Vi skulle gerne skyder der efter. Vi har opstart møde 20/5-2026.  

Jeg håber i vil genvælge Rene så han kan fortsætte det kæmpe stykke arbejde han gør for os alle 
sammen i KSCs bestyrelse (Det er et krav at man sidder i vores bestyrelse for man kan sidde som 
vores repr. I KSCs bestyrelse).  
Jeg har helt sikkert glemt noget eller nogen, det beklager jeg. Noget af det jeg sætter allerhøjest ift 
vores forening er frivilligt arbejde. Vi kunne ikke drive foreningen uden. Går man og synes man kan 
melde ind med noget man kan, så gør det endelig. Husk at foreningen er drevet af os selv, ulønnet 
og i vores fritid. Så hvis man feks synes det er træls at skiveholderne er slidt, så skriv en mail til 
bestyrelsen og spørg hvordan Du kan hjælpe med de bliver fikset. Og går man med en opgave man 
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synes er blevet for voldsom eller er ved at vokse en over hovedet, så giv lyd og meld fra, inden det 
bliver ufedt og man brænder ud. Det er frivilligt og det skal være noget man laver fordi man har 
lyst!  
Det var ordene, tak for ordet.  
/Formanden 
 
 
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 
Spg fra KIM : Hvor langtid kan man være i restance? 
Sv: Betalingsfris er 1 feb, efter generalforsamlingen sætter bestyrelsen sig ned og gennemgår 
restanter, der derefter udmelsdes 
 
4. Fastsættelse af kontingent  
 Iab. 

a. Bestyrelsen foreslår kontingentet ikke ændres 
Alle var tilfredse ;) 

5. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag  
 Iab. 
 
6. Behandling af indkomne forslag  
 ingen indkomne forslag. 
 Frosikring af volde blev nævnt. 
 
7. Valg af formand, formanden er på valg i lige år, Magnus modtager genvalg 

Formanden blev genvalgt 
 
8. Valg af bestyrelsesmedlemmer  

a. §10 pkt 9 i vores vedtægter siger: ”Valg af to bestyrelsesmedlemmer i lige år, resten 
i ulige år” Bestyrelsen består lige nu af:  

i. Emanuel (valgt i 2025)  
ii. Rene Svendsen (Valgt i 2024)  
iii. René Trebbien (Valgt i 2025)  
iv. Alban (Valgt i 2024)  
v. Kristoffer (valgt i 2025)  

b. Rene Svendsen er på valg, modtager genvalg  
c. Alban er på valg, modtager genvalg  

Både Rene svendsen og Alban blev genvalgt 
Rene Trebbien udgår, så ny person skal vælges, Lennard Waaben og Jesper Fogh opstiller. 
Der ønskes skriftligt valg 
52 stemmer afgivet, 4 ugyldige, Lennard Waaben fik 29 stemmer, Jesper Fogh fik 19 
Lennard er valgt ind. 
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9. Valg af suppleanter  
a. Vi har i øjeblikket ingen suppleanter, vedtægternes §12 fastsætter antallet af 
suppleanter til 2. Så der er to pladser på valg. 

Der skal være 2, vi har ingen, hvem melder sig? 
Det var der så 3 der gjorde Ketil, Finn og Helena 
Der ønskes skriftligt valg 
 (for at gøre det lidt hurtigere fik vi 1 stemmeseddel og skulle skrive 2 navne) 
52 stemmesedler afgivet 
Ketil Westberg fik 35 stemmer 
Finn Redke fik 15 stemmer 
Helena Trampe fik 49 stemmer 
 
Ketil og Helene er valgt ind. 
 
10. Valg af repræsentant til KSC’s bestyrelse udgår (vælges ulige år) 
Pkt. udgår 
 
11. Valg af revisor  
Asger genopstiller og blev genvalgt. 
Anette blev genvalgt til revisorsuppleant. 
 
12. Evt. 
Der arbejdes på at få forsvare til at bruge KSC, således at der er større sandsynlighed for at KSC 
bevares efter 2030, Der har være folk fra forsvaret på besøg. Der arbejdes på at få deres skydetider 
til at passe ind så vi ikke mister for mange timer, det virker lovende. 
Der arbejdes også på at få flere unge herud, Reklamemateriale og arrangement er under 
udarbejdelse. 
Spørgsmål fra Finn Borup Sørensen: Hvormange medlemmer er ved at blive smidt ud gr mgl. 
Betaling af kontingentet. 
Sv.  Det er primært en sag mellem foreningen og det enkelte medlem, det sagt så er der tale om et 
tal på ca en god håndfuld. 
 
Mødet blev afsluttet i god ro og orden. 
 


